

**Почему  
мы выписываем  
«Знамя труда»**

Полгода я работаю в лифтовой службе МУП «ЖКХ». Очень хорошо, что специально для нашего подразделения выписывается газета «Знамя труда». Работы у нас хватает, но и свежую газету обязательно успеваем просмотреть. Часто обсуждаем вместе интересные материалы. В газете много полезных советов, есть чтение для отдыха. Я с интересом читаю о том, как живут на предприятиях города, как решают свои проблемы. А пожелание такое — сохранить все разделы и добавить «детский уголок» — для семей с маленькими детьми. Н. ИВАНОВА.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
ИЗДАЕТСЯ  
с февраля  
1944 года

Вторник,  
11 декабря  
2001 года

№ 181  
(13764)

Цена  
свободная

**12 декабря —  
День Конституции  
Российской Федерации**

**УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!**

12 декабря мы отмечаем государственный праздник — День Конституции Российской Федерации.

Восемь лет назад принят Основной Закон страны, который определяет жизнь государства и каждого гражданина, его права и обязанности.

Это были неслегкие годы в истории нашего Отечества. Построение новой государственности во все времена и во всех странах было связано с трудностями и испытаниями.

Выражаем уверенность в том, что общими усилиями мы преодолеем все трудности и поможем стране стать сильной и богатой.

Сердечно поздравляем вас с праздником. Желаем крепкого здоровья, счастья, веры, оптимизма и благополучия.

**Я. БОГДАНОВ,**  
глава МО «Сланцевский район».

**В. АНТОНОВ,**  
председатель собрания представителей  
МО «Сланцевский район».

**Горячий телефон**  
**2 — 16 — 70**

**с 16 до 17 часов**

**Ф. АЛЕКСЕЕВ,** пенсионер:  
«На городском рынке инвалидам было отведено 20 мест для торговли. Однако инвалиды торгуют, где придется, т.к. места занимают другие лица. Будет ли в этом плане наведен порядок?».

**Отвечает начальник отдела торговли МО «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА:**

На сегодня пока нет хозяина рынка. Как только этот вопрос будет решен, мы сразу же рассмотрим и просьбу инвалидов.

Мы уже проводили анализ работы рынка и выявили, что бесплатно торгуют на территории рынка от 50 до 80 человек.

Состоялся уже разговор и со специалистами отдела архитектуры, которые помогут с планировкой торговых мест.

**КОРОТКОЙ СТРОКОЙ**

На 10 декабря в окружной комиссии Сланцевского избирательного округа № 42 досрочно проголосовали 20 человек.

На 1 декабря уровень безработицы на территории МО «Сланцевский район» составил 3,4 процента.

12 декабря в 17 часов 30 минут в городском Доме культуры состоится концерт народного артиста России Сергея Захарова. Вход свободный.

Ансамбль народного танца «Сюжет» под руководством А. Антоненкова 12 декабря побывает с праздничным концертом в Кингисеппе.

В детском саду № 15 работает круглосуточная группа. Ее посещают 15 детей. Запись в группу продолжается.

На прошлой неделе центр технического обслуживания при цехе КИПиА АО «Завод «Сланцы» первым среди городских организаций получил сертификат, позволяющий обслуживать компьютерные комплексы на основе контрольно-кассовых машин.

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 10 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства Р. А. Шевцовой о степени готовности избирательных комиссий к проведению 16 декабря выборов депутатов Законодательного собрания Ленинградской обла-

сти. Она, в частности, сказала, что в целом все готово. Работает 33 участковых избирательных комиссий. Кандидаты проводят агитационную работу, есть острые моменты, которые становятся предметом разбирательства на избирательных комиссиях. В районе распространены 3 листовки, у которых нет выходных данных. Комиссия поручила ОВД провести необходимую проверку. Всего в голосовании примут участие 39983 человека. Остались вопросы технического характера, но они будут, по

всей видимости, решены. Р. А. Шевцова высказала предложение улучшить освещенность у зданий, где будет проходить голосование, а также до 7 утра 16 декабря должны поработать дворники — привести в порядок дороги к месту голосования.

Затем были рассмотрены другие вопросы жизни города и района. Я. Я. Богданов напомнил руководству МУП «ЖКХ» о своем требовании — улучшить работу по уборке городской территории.

### В НАШ ГОРОД ПРИЕДЕТ ГУБЕРНАТОР

13 ДЕКАБРЯ в 13.30 в городском Доме культуры состоится встреча губернатора Ленинградской области Сердюкова В. П. с представителями совета ветеранов войны и труда, общества инвалидов и других общественных организаций. Тема встречи — «Социальная защита населения».

### Новая смесь работает

Начиная с пятницы, дорожная служба МП «Комбинат благоустройства» использует для очистки городских дорог новое средство для борьбы с гололедом, поставки которого осуществляется ЗАО «Экомак». В составе смеси хлористые соединения калия, натрия, магния, кальция. С ее помощью уже велась очистка Сланцевского шоссе, а с понедельника рабо-

тие комбината приступили к приведению в порядок улицы Ленина.

Пока закуплено 10 тонн новой смеси на сумму около 18 тысяч рублей. Несмотря на то, что нормативы ее расхода очень небольшие — несколько граммов на квадратный метр, хватит этого запаса ненадолго. Как рассказал и. о. директора предприятия С. Г. Тюрин, обработку дорожного покрытия придется повторять, чтобы удалить образовавшийся толстый слой наледи.

### У животноводов хорошие результаты

По итогам 11 месяцев средний надой от одной фуражной коровы по АО «Родина» составил 5162 килограмма. Лучших результатов добились доярки Светланы Анисимова и Ирины Гусак с фермы Монастырек, Мария Малинова и Людмила Алексеева с фермы Перебор.

### Идет осенний призыв

Как отметил городской военный комиссар, на сегодняшний день из 80 сланцевчан, подлежащих призыву в ряды российской армии, призван 71 человек. 59 призывников уже отправлены в различные части, около 40 процентов будут служить на Северо-Западе.

### Детские пособия

Еще недавно проблема выплаты детских пособий стояла остро. В нынешнем году выплаты производятся своевременно: задолженность была только за один месяц — май. Как сказала руководитель сектора по назначению и

### выплачиваются в срок

выплате пособий управления социальной защиты населения Г. И. Марочкин, на сегодняшний день погашена задолженность за май и произведены выплаты за ноябрь получателям детских пособий.

### В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Госдума приняла постановление «Об амнистии несовершеннолетних и женщин». Всего, по предварительным данным, будут полностью или частично освобождены от наказаний 10 тысяч несовершеннолетних и 14 тысяч женщин.

«Электропотребление» объектов Минобороны по результатам девяти месяцев 2001 года оплачивалось всего на 76%; с 1 января по 1 октября задолженность военных энергетиков выросла с 3,82 млн. рублей до 3,85 млн. рублей.

Фонд «Общественное мнение» провел очередной опрос россиян. На вопрос: «Если бы выборы Президента РФ состоялись в это воскресенье?» — за Президента РФ В. Путина проголосовал бы 51% россиян, за Г. Зюганова — 13%, А. Тулеева и В. Жириновского — по 3%, С. Шойгу и Г. Явлинского — по 2%.

Большинство россиян (72%) сожалеют о распаде СССР. Об этом свидетельствуют результаты опроса независимого исследовательского центра РОМИР.

### «02» сообщает ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 20 сообщений о преступлениях и происшествиях. В отдел милиции за различные правонарушения было доставлено 126 человек, помещены в медвытрезвитель — 41, наказаны за мелкое хулиганство 22. Зарегистрировано 294 случая нарушений Правил дорожного движения.

#### СТОРОЖА СВЯЗАЛИ, ТЕЛОК ЗАРЕЗАЛИ

6 декабря во втором часу ночи злоумышленники выставили оконное стекло и проникли на ферму в деревне Кушела. Угрожая сторожу предметом, похожим на обрез охотничьего ружья, связали женщину и зарезали двух телок. Все мясо похитили.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 162 УК РФ — разбой. Ведется проверка.

#### НОЖОМ УДАРИЛА ЖЕНА

8 декабря «скорой помощи» в больницу был доставлен гражданин В. 1948 г. рождения в состоянии алкогольного опьянения и с ножевым ранением живота. Установлено, что дома его ударила жена. Возбуждено уголовное дело по статье III УК РФ — причинение тяжких телесных повреждений.

**ПРЕСС-ЦЕНТР  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

Ленинградская область готовится к проведению в октябре 2002 года переписи населения. Проведение в Ленинградской области всего комплекса мероприятий потребует найма 24.000 переписчиков, их будут привлекать среди почтальонов, медиков, студентов и социальных работников. Они пройдут кратковременные курсы. О денежном вознаграждении пока неизвестно, потому что бюджет переписи еще окончательно не утвержден в Москве. Но уже ясно, что Ленинградская область, муниципальные образования будут участвовать в долевом финансировании переписи населения, кроме того, по распоряжению губернатора, берутся предоставлять статистикам транспорт, помещения и оказывать всяческое содействие.

## Жилью нужен хозяин

На днях в редакцию позвонила женщина, проживающая в доме № 3 по улице Гагарина. «В нашем доме полтора месяца назад освободилась неприватизированная квартира, поскольку живший в ней человек умер. Прошло уже полтора месяца, а квартира все еще пустует. Хуже того, сюда постоянно кто-то приходит, очевидно, вынесено все ценное, поскольку даже стекла уже исчезли. Мы опасаемся за свою безопасность, и квартиру жаль».

Начальник ЖЭУ № 5 Л. П. Алексенко, как оказалось, была в курсе событий. По ее словам, безобразничал в пустой квартире родственник прежнего квартиро-съемщика. «Дверь мы заколачивали уже 4 раза», — рассказала Л. П. Алексенко. — Теперь и окна пришлось закрыть рубероидом. Но когда мы с милицией приходили в квартиру днем, в ней никого не было. Просили жильцов сообщить в милицию, если кто-то услышит подозрительный шум, но ни одного звонка не было».

Однако вполне возможно, что незваные гости за это время научились открывать двери без особого шума. Вызвало удивление прежде всего то, что квартиру не передают в очередь. В ЖЭУ № 5 и в жилищном предприятии по этому поводу сказали, что в квартире нужен значительный ремонт, а когда на него выделят средства — неизвестно. Такая перспектива выглядела слишком печально, чтобы согласиться с ней. Стоило только представить себе непотущенный окорок в беспризорной квартире, не закрытый кран газовой плиты.

Начальник отдела по учету и распределению жилой площади администрации МО «Сланцевский район» В. И. Зайцева, как оказалась, узнала об этой квартире вчера днем раньше — тоже от жильцов дома. В отличие от работников ЖЭУ она действовала более энергично. «Квартира уже выделена женщине, давно ожидавшей своей очереди», — сообщила Вера Ивановна. — Сегодня она покупает замок, и работники ЖЭУ вставят его в дверь. Относительно ремонта ее предупредили, что ЖЭУ возьмет на себя лишь часть затрат».

Хорошо, что у этой женщины есть дети, которые помогут ей навести порядок. А как быть в подобном случае одиноким, жилым, просто малообеспеченным людям?

В том, что произошла такая проволочка, есть для объективных причин: родственники не стали утруждать себя выпиской умершего из квартиры, а сведения из отдела ЗАГС в ЖЭУ поступают в течение месяца. И все-таки решение могло быть найдено сразу же после первого тревожного сигнала от жильцов дома. Логично ждать хозяйственного отношения к муниципальной собственности прежде всего от работников муниципального предприятия.

С. ШИШКИНА.

## МЫ ЗАКАНЧИВАЕМ ПУБЛИКАЦИЮ ПРЕДВЫБОРНОЙ (БЕСПЛАТНОЙ) АГИТАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОГЛАСНО ПРОВЕДЕНОЙ ЖЕРЕБЬЕВКЕ

### АЛИЕВ ВАГИФ АЛИЕВИЧ

В неимоверно тяжелых условиях находятся сегодня многие сланцевчане. Слабое отопление, отсутствие на верхних этажах горячей воды, безработица, влекущая голодное существование, болезни и «бешеные» цены на лекарства толкают людей на отчаянные действия. Особенно страдают инвалиды, пенсионеры, многодетные семьи, дети, не говоря уже об учителях, медиках. Наркомания охватила часть нашей молодежи. Народ разгуливался во власти.

Транспортные подразделения города — пассажирское и грузовое разваливаются на глазах. Идет хищническое истребление леса. Бюджетные деньги в разные годы бросались на «негодные объекты». На память сланцевчан десятки крушений сногсшибательных проектов: «Коксик СПЗ «Сланцы», декарбонизация на цементном заводе, «Пластик» и т. д. Некоторые «патриоты» сланцевой отрасли для доказательства экономической эффективности капвложений на реконструкцию шахты «Ленинградская» довели ее проектную мощность до 5,3 млн. т. в год. В лучшие годы шахта выдавала немногим более 3 млн. т. в год. А чего стоит «кипящий слой «сланца»? На базе этой технологии была построена котельная в Шугозере, которая стоит, как памятник «великого творения». Брикет (смесь угля со сланцем) — эксперимент с треском провалился и т. д.

Установка с твердым теплоносителем (УТТ), как отмечают профессионалы горняцкого дела, — очередной блеф. За десятилетнюю рекламную кампанию идея УТТ-3000 (переработка 3000 т. сланца в сутки) так и не нашла инвестора.

По существу, инвестора отпугивают следующие факторы:

- нестабильность цен на нефтепродукты. Себестоимость 1 т сланцевого масла намного превышает 1 т. нефтепродукта (мазут);

- неизбежные сложности освоения новой технологии. Только за 2000 год шахта «Ленинградская» получила 56 млн. рублей гос. поддержки (дотация);

- ограниченные запасы качественного сланца в технологической зоне в пределах шахтного поля (шахта отработала более 50 лет. Это рекордный срок). Путь до места разработок шахтеры преодолевают за полтора часа, и рабочий день достигает 10 часов;

- износ основного оборудования в среднем более 70%;

- необходимость реконструкции всех элементов инфраструктуры шахты: энергоснабжения, вентиляции, водоотвода, транспорта, верхнего строения пути и т. д.;

- отсутствие кадров. Приходится привлекать кадры со стороны. Средний заработка за 2000 г. составил 1897 руб. в месяц.

Или же строить новую шахту?!

Если мы ратуем за перспективность сланцеводобычи, то почему более 100 млн. руб., «выбитых» по линии реформирования шахтного производства, были направлены не по назначению. Какое отношение к шахте «Ленинградская» имеет водозабор на бывшей шахте им. С. М. Кирова или терминал в порту Усть-Луга? Куда будем направлять шахту (экологически грязный продукт) или сланец? В Калининградскую область, а может быть в Польшу, в Германию, где есть свои запасы угля, или в США, где 80% мировых запасов сланцев? Почему Сланцы должны укреплять экономику Кингисеппского района? Складывается впечатление, что это хорошо запланированное мероприятие, предусматривающее в дальнейшем закрытие шахты «Ленинградская» и продажу впоследствии терминала за бросовые цены в чьи-то частные руки. В подтверждение сказанному активная скупка шахтерских акций. Миллион вопросов, чем ответов. Уважаемые шахтеры! Не дайте в очередной раз себя пропасти.

Законотворческая деятельность депутатов областного ЗакСа желает лучшего. Ряд законодательных актов, противоречивших Конституции РФ и федеральным законам, Ленинградским областным судом был приостановлен. Пример: 1700 сланцевчан, проголосовавших против всех кандидатов на должность главы МО, на предыдущих выборах не были учтены при подсчете голосов согласно областному Закону «О выборах..». Разве это не вопиющий факт?

Считаю, что для выхода из кризисной ситуации района необходим Закон или Программа Правительства Ленинградской области «О социально-экономическом состоянии и мерах по оздоровлению экономики Сланцевского района Ленинградской области (на несколько лет)». Проект данного документа требует научного подхода и экономического обоснования основных направлений: инвестиции, строительства и восстановления промышленных объектов («Полимер», фабрика «Молодость», кирпичный завод, торфоразработки), транспортные артерии, инфраструктура города и села, объекты социальной защиты, грузовой и пассажирский автотранспорт и др.

В подготовке проекта Закона или Программы будут учитываться поступающие предложения, замечания и пожелания избирателей, решения представительного и исполнительного органов, согласовываться на уровне Правительства и губернатора Ленинградской области и пройдет аттестацию в Законодательном собрании.

Второе. Программа «Демография». Данную мною идею 22 ноября с. г. на встрече с коммунистами области губернатор Ленинградской области В. П. Сердюков одобрил и заявил, что Программа «Демография» требует глубокой проработки. Этот документ должен способствовать приостановлению высокой смертности и дать импульс рождаемости детей в Ленинградской области. Кроме этого Программа охватывает ряд социально-экономических мероприятий по улучшению уровня жизни пожилого человека и детей.

Есть и другие задумки. Но это потом.

Дорогие товарищи! Наступает ответственный момент — день выборов. Каждый из вас обладает определенным диапазоном жизненного пути. Вам опыта и дальновидности не занимать. Вы сделаете достойный выбор.

С искренним уважением В. АЛИЕВ.

## «ЖИЗНЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ И ВО ИМЯ ЛЮДЕЙ»

### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ИЗБИРАТЕЛИ 23 ОКРУГА!

Я иду в ЗАКС для борьбы с БЕСПРЕДЕЛОМ и БЕЗЗАКОНИЕМ всех мастей власти, который чиновникам СССР не снился, и принимать ЗАКОНЫ, которые будут направлены на улучшение жизни населения Лен. области...

...А в к/с «ЗДОРОВЬЕ» Гдовского р-на, где имеют дачные участки 1000 жителей г. Сланцы, прекратить ПРОИЗВОЛ пограничников, который они устроили, не выпускав дачников на плавсредствах в ЧУДСКОЕ ОЗЕРО, заставляя ИХ отмечаться на заставе, находящейся в семи км.

Это из моего выступления по ЛОТ от 27.11.2001 г. КРЕДО моей жизни — это ответственность за каждое свое произнесенное слово, и это не пустые слова, подтвердить которые может большинство жителей города, где я живу с 1949 г. Сразу же хочу отметить, что я никогда не занимал постов, я такой же, как десятки млн. простых граждан, но в отличие от большинства, я никогда не ПАСОВАЛ, не обманывал людей, был на зоне (в местах лишения свободы), ЧЕСТЕН И ПОРЯДОЧЕН, не прогибался перед любой властью. Моего жизненного опыта и энергии хоть отбавляй.

Если ВЫ когда-нибудь слышали о любых АКЦИЯХ НЕПОВИНОВЕНИЯ в Ивангороде, то инициатором ИХ всегда был я. Восемь лет, как я бьюсь с БЕСПРЕДЕЛОМ и БЕЗЗАКОНИЕМ местных властей, а также с БЕСПРЕДЕЛОМ и БЕЗЗАКОНИЕМ прокуратуры и судов, которые являются ГЛАВНЫМИ ВИНОВНИКАМИ того, что происходит в наших городах.

У ВАС в городе, как и у нас, власть УЗУРПИРОВАНА главами МО и их ближайшими помощниками. Говорить о какой-либо законности — это пустой звук. Для данных господ боли простых граждан — НИЧТО, их волнует лишь свое благосостояние и благополучие.

Не думайте, что я не в курсе ВАШИХ ПРОБЛЕМ, не будучи жителем ВАШЕГО города. В отличие от ВАШЕГО кандидата в депутаты ЗАКС и депутата ГСП г. ЗАГОРУЛЬКО, я нашел время и обратился с ОБРАЩЕНИЕМ на президента ПУТИНА за подписью 178 жителей д. Козлов Берег о ПРОИЗВОЛЕ ПОГРАНИЧНИКОВ, творимо ими в садах «ЗДОРОВЬЕ», копия данного обращения была направлена и главе МО «Сланцевский район» г. БОГДАНОВУ Я. Я., но зачем ему лишние боли, и обращение ИМ было переправлено от 05.10.2001 г. за № 1182л/01-180 г. Черкесову В. В. На том работа г. Богданова была закончена.

Ни в одном МО АТП не работает так плохо, как у ВАС, и в особенности автовокзал, где продажа билетов осуществляется за минуты до отправления, а автобусы на сады «ЗДОРОВЬЕ» подаются с сиденьями, где пыли на палец толщиной. Когда же я вновь обратился к г. Богданову по данной проблеме, ответил его первый зам. г. ПАРАМОНЕКО, от такой «компетентности», каков был ответ зама г. Богданова, я отойти не могу и сейчас, очень видно многое связывает зама и директора АТП, что вряд ли когда жители г. Сланцы будут нормально пользоваться услугами АТП и их автобусами.

Надо наконец понять, что жизнь в МО напрямую связана с КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РУКОВОДСТВА и РАБОТОЙ ГСП, пока чиновники будут работать на себя, ХАЛАЯ ВСЕ, что только можно, быть некомпетентными в своей работе, а ДЕПУТАТЫ МОЛЧАТЬ и исполнять волю глав МО, ничего хорошего простым избирателям от такой власти не будет.

Возможно, это некорректно, но я человек прямой и мне нечего скрывать от своих избирателей, приведу пример: в ноябре 2001 г. в здании администрации Ивангорода, в присутствии двух известных у нас женщин я встретился с ВАШИМ депутатом ГСП и теперешним кандидатом в депутаты ЗАКС Загорулько. Я имел неосторожность к нему обратиться на ТЫ, речь про последовала НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО: я с тобой на брудершафт не пил, кто ты такой, чтобы называть меня на ТЫ. Замечу, сейчас мы с ним на равных условиях, КАК КАНДИДАТЫ, я старше его на ДЕВЯТЬ ЛЕТ, прикиньте, что станет с НИМ, если его изберут ДЕПУТАТОМ, и при всем этом он считает себя ИНТЕЛЛИГЕНТОМ, через газету приношу свои извинения г. ЗАГОРУЛЬКО, что назвал его на ТЫ.

В своих АГИТКАХ г. Загорулько пишет об успешной работе завода, где он является директором, когда я его спросил: скольким фирмам он сдает помещения в аренду, он ответил 29, когда я спросил, сколько же рабочих работает на ЕГО предприятии сейчас, он вышел из помещения.

Если Загорулько хочет весь свой округ сдать в аренду, как завод, то пусть он лучше поработает депутатом ГСП г. Сланцы, возьмет на вооружение работу АТП, проблему дачников «ЗДОРОВЬЯ», где люди не могут выехать на лодке в Чудское озеро, чтобы поймать себе на уху, а вот тогда пусть выдвигается даже в ПРЕЗИДЕНТЫ. Богданов и я с ним, конечно, хотели бы видеть ДЕПУТАТОМ г. ЗАГОРУЛЬКО, им легче будет работать и ДЕЛАТЬ ДЕЛА, но только не в пользу ПРОСТЫХ избирателей, а вот моя жизнь, восемь лет в городе ИВАНГОРОДЕ посвящена именно этому, против чиновников и депутатов.

Многое хотелось бы сказать, но денег нет, а бесплатная публикация заканчивается, более подробно читайте обо мне в моей АГИТКЕ. Если проголосуете за меня, ВЫ НЕ ОШИБЕТЕСЬ, Я ИМЕННО ТОТ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ВАМ НУЖЕН. Я НЕ ДАМ СПАТЬ ВАШЕМУ БОГДАНОВУ и его приближенным, все, что я буду знать о их махинациях и трате бюджетных средств, идущих не по назначению, доложу ВАМ. Что касается ПРОГРАММЫ, я буду делать ВСЕ для людей и во имя людей, ВАШИ БОЛИ — МОИ БОЛИ.

Ваш ГОРДЕЕВ.

**ДЛЯ ДЕПУТАТА МЕЛОЧЕЙ НЕ БЫВАЕТ**

Насколько сложно в нашем городе начинается каждый отопительный сезон, пожалуй, знают все горожане. Не было исключением и наш дом № 27 по ул. Партизанская. С жалобой от имени всех жильцов дома и просьбой помочь избавить нас от холода мы обратились в октябре к нашему депутату С. А. Загорулько. Заранее мы понимали, насколько сложно будет решить этот вопрос, когда тысячи жителей города сидят в квартирах без тепла. Мог бы и Станислав Алексеевич «успокоить» нас традиционными отговорками и переложить всю ответственность за эти безобразия на администрацию города. Такой путь — легкий и беспроблемный. Но С. А. Загорулько — не тот человек. Мы были свидетелями того, как настойчиво и требовательно он разговаривал с чиновниками коммунальных служб, выясняя, почему у нас нет тепла. Ставил перед ними конкретные вопросы, узнавал сроки, в которые можно исправить положение. Тепло в наш дом все же дали. Мы благодарны С. А. Загорулько за помощь. В этой ситуации было самое ценное — услышать слова сочувствия, понимания, увидеть, как работает депутат для своих избирателей. Мы знаем, что С. А. Загорулько не делит проблемы избирателей на «большие» и «маленькие», а помогает всем без исключения.

Спасибо.

Жильцы дома 27 по ул. Партизанская.

**ТАКИЕ ВОТ ОНИ, НАШИ ШЕФЫ**

Трудные времена переживают сегодня общеобразовательные школы. И прежде всего в плане финансирования. Денег из государственной казны выделяется на содержание учебных заведений так мало, что их не хватает даже на приведение в надлежащий вид помещений, не говоря уже об оснащении классов современным оборудованием, необходимой литературой, школьными принадлежностями. В данной ситуации надеяться можно только на помощь состоятельных предприятий и предпринимателей. Но поскольку таковых в сегодняшней экономической ситуации не так уж много, то чаще всего школам приходится оставаться один на один со своими трудностями.

А вот коллективу педагогов и учащихся школы-интерната № 1 повезло: у них есть постоянные шефы в лице руководителей Сланцевского консервного завода. Причем, учителям и ребятам не пришлось долго взывать к заводчанам о помощи — шефы сами ее предложили.

Вот как об этом рассказывает бессменный на протяжении многих лет директор школы Галина Александровна НОВИКОВА:

— Я считаю, что нам крупно повезло. Когда два с лишним года назад руководители консервного завода Станислав Алексеевич Загорулько и Михаил Юрьевич Карапасов предложили нам шефскую помощь возглавляемым ими коллективам, мы, естественно, не могли не поинтересоваться, почему именно на нас выпал их выбор. А они ответили просто и вместе с тем со знанием нашей специфики: «Мы хорошо понимаем, что вашим ребятам, обделенным лаской и вниманием родителей, нужна особыя забота. И мы поможем, чем сможем».

С тех пор мы неоднократно убеждались в том, что слова у этих людей не расходятся с делами. А таких практических дел на их счету уже немало. Начался же их отсчет с приведения в порядок пришкольной территории и ремонта полов большого числа помещений в жилом корпусе. После этого наши шефы приобрели и установили в интернате электрический водонагреватель, решив нашу затяжную проблему с обеспечением горячей водой, а затем начали приводить в норму систему освещения помещений, в которых ребята занимаются самоподготовкой. Одновременно закупили полный набор спортивного оборудования: мячи, форму, благодаря чему наша спортивная команда сумела подготовиться и дойти до областного первенства, где и заняла почетное 3 место. Очень выручает нас шефы и с приобретением одежды для детей из неблагополучных семей. Кроме того, постоянно выписывают нам местную газету «Знамя труда», предоставляют транспорт для поездок на соревнования, на экскурсии, в пионерлагерь в Лугу. А в этом году приобрели и проездные билеты школьникам для поездок в музей, в больницу, в спортивную школу. Недавно помогли отремонтировать школьную автомашину. При каждой нашей просьбе предоставляют возможность воспользоваться их ксероксом.

Я думаю, что они сделали бы и больше, но мы прекрасно понимаем, что и у наших шефов немало проблем в этой нестабильной экономической обстановке, а потому и не злоупотребляем их вниманием. Наши шефские связи не ограничиваются этим. Станислав Алексеевич и Михаил Юрьевич проявляют живой интерес к нашей внутришкольной жизни. Особенно частый гость в школе Станислав Алексеевич. При такой-то должности генерального директора завода находит время и на личное поприсутствовать, и на празднике побывать. Наши дети с восторгом встречают его, и он охотно общается с любым из них.

Легко общаться со Станиславом Алексеевичем и мне, и всем нашим педагогам. Мы не чувствуем и намека на какое-то превосходство, не испытываем унижения. Откровенно признаюсь, что даже в те добрые времена, когда шефство над школами было обычным явлением, у нас ни с чем не было таких теплых отношений, каковы они сейчас с руководителями консервного завода. Это образец общения взрослых людей с подрастающим поколением. По нашему глубокому убеждению и мнению, такие люди должны занимать ответственные депутатские посты. Призываю всех избирателей избирательного округа № 23 проголосовать 16 декабря за Станислава Алексеевича Загорулько.

Записала А. БЕДОВА.

**Кандидат в депутаты по Сланцевскому избирательному округу № 42 от Сланцевской районной организации  
«Союз коммунистической молодежи Российской Федерации»**

# ПЕРОВ

## Виктор Николаевич

### «Здравый смысл — за социальную справедливость»

**СЛОВО О НАШЕМ ТОВАРИЩЕ.**

Виктору Перову 25 лет. Родился в Сланцах, воспитывался матерью-одиночкой, рос с постоянным ощущением материальных недостатков и внимания к себе в семье. Абсолютное большинство решений в выборе своего пути принимал сам, прислушиваясь к добрым советам окружающих его людей. После окончания 8 классов школы № 1 поступил в ПТУ-215, где получил специальность электрослесаря подземного и сразу же поступил в Северо-Западный государственный заочный технический университет, где и заканчивает последний курс, а это означает, что уже к лету у нашего кандидата будет высшее экономическое образование.

С 18 лет Виктор Перов трудился на шахтах г. Сланцы на рабочих профессиях. Уволился с работы в сентябре 2001 года по принципиальным соображениям, поставив общественные интересы выше личных.

С ноября 1995 года он является активным членом Коммунистической партии Российской Федерации. С 2000 г. — членом Сланцевского райкома КПРФ.

С января 2001 г. по его личной инициативе и благодаря его организационным способностям в г. Сланцы создано комсомольское движение. Руководство районной организацией СКМ РФ комсомольцы доверили ему же, избрав его своим первым секретарем.

В декабре 2001 года Виктор Перов избран депутатом собрания представителей МО «Сланцевский район». В отличие от многих кандидатов он не раздает заранее обещаний кучами и сразу по всем наболевшим вопросам. Все российские болельчики даже перечислить невозможно, не то что решить в одночасье.

Депутат Виктор Перов отзывает на каждую просьбу избирателей и решает ее всеми доступными средствами. Его упорству в достижении поставленной цели многие могут позавидовать. Он не станет голосовать за интересы кланов и хапуг. Он сын народа и будет защищать интересы его большинства, обманутого, обобранного приватизаторами и откровенными ворюгами.

**Дорогие избиратели!**

Голос Виктора Перова в Законодательном собрании области будет вашим голосом!

Хватит избирать холуистов и рабов!

Голосуйте за народного борца, за Перова!

**Группа товарищей.****Обращение кандидата****Уважаемые сланцевчане!**

Инициатором моего выдвижения является сланцевский комсомол, который набрал 1470 подписей в мою поддержку, что в три раза больше необходимого количества для регистрации.

Что побудило меня идти на эти выборы:

1. Боль за дальнейшую судьбу нашего народа.
2. Необходимость кардинального изменения курса государственной власти посредством реализации программы КПРФ.

3. Оказание помощи спортивным, детским и молодежным объединениям нашего города.

Знайте, кто идет на выборы с большими деньгами, тот никогда не будет отстаивать интересы большинства. Пример тому — фракция «Единство», депутат Госдумы по нашему округу Ботка Н. П., который голосовал за «Земельный кодекс», за «Трудовой кодекс» и за все антинародные законы.

Выборы превратились в схватку между финансово-промышленными группами за вхождение в законодательную власть для дальнейшего обогащения за счет ресурсов Ленинградской области. Народ их интересует только как средство для получения мандатов.

Товарищи! Нужно использовать шанс, предоставленный выборами. Голосуя дружно, мы сможем постепенно заменить капиталистических угодников истинными народными защитниками во всех выборных органах.

Страну возрождать молодым!

В поддержку Виктора Перова собрано 1470 подписей сланцевчан!

**ЧАСТЬ СВОЕЙ ГАЗЕТНОЙ ПЛОЩАДИ ДАЮ ДЕПУТАТАМ.**

4 декабря 2001 года в газете «Знамя труда» мы, депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район», с большим удивлением обнаружили свои фамилии под текстом, который предусматривал призыв к голосованию за Иванова В. В. Мы считаем, что использование наших фамилий может ввести в заблуждение избирателей и привести к нежелательному результату при голосовании за кандидатов в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области. Иванов В. В. использовал наши подписи без согласования с нами при публикации своих избирательных материалов.

**МИХАИЛОВ В. В., ЯЦЕНКО Л. А., КОЛЕСНИКОВ Ю. П., ФЕДОРОВ К. Н., ПУТИКОВ Н. Ф.**

## В ДЕМЕШКИНО ОТКРЫЛСЯ КЛУБ

Три года в деревне Демешкино не работал клуб. Из него было вывезено все — от мебели до люстры. Летом, когда в деревню съезжается молодежь, ей совсем некуда пойти, негде собраться. Поэтому староста деревни Людмила Николаевна Саверчук давно хотела восстановить клуб. С этим предложением она приходила на прием к главе МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданову. «Меня поддерживала глава волости А. С. Улотичева, пошли навстречу в администрации, — рассказала Л. Н. Саверчук. — Выделили нам для ремонта деньги. Большую помощь оказалась Г. М. Шувалова. И мы три месяца своими силами ремонтировали клуб».

А своих сил было не так уж и много. Заведующая клубом Мария Стогова вместе с ребятами 10—13 лет подготовливала стены для шпаклевки и покраски. Ее муж, Вячеслав, помогал ей красить стены, потому что высота клуба — пять метров. Ремонтом занималась и Людмила Николаевна Саверчук, ее муж, Анатолий Александрович, сделал всю электропроводку.

27 ноября состоялось его открытие. Конечно же, совершенно не случайно Дом культуры постарались подготовить к празднованию Международного дня инвалидов. Утром в этот день Людмила Николаевна еще раз обошла жителей деревни, пригласила их прийти на праздник. С концертом в Демешкино приехали учащиеся школы № 3. Были накрыты столы с угощением. Тем, кто не смог прийти на праздник, гостицы отнесли домой.

Теперь в Демешкино вечерами открыт клуб, и молодежи, хоть ее и не так много в деревне, есть где собраться. Здесь тепло и уютно. Уют создают сами жители — принесли в клуб кто что мог. А вот за тепло все очень благодарили директору ООО «Плюсса-Лес» Андрею Сопенко. Огромной машины дров, которые он привез для клуба, хватит надолго.

**Н. СТЕПАНЕНКО.**

## ПОЧЕМУ В ШКОЛЕ № 2 СОБИРАЮТ ДЕНЬГИ?

Родительница детей, посещающих школу № 2: «В нашей школе каждый месяц собирают по 10 рублей, объясняют это тем, что средства идут на нужды школы. Я интересовалась этим вопросом у учеников других школ, такого у них нет. Может, школа № 2 самая бедная?»

Отвечает директор школы № 2 З. Е. КРИХУН:

— У нас в школе разработано Положение «О финансовой поддержке школы в повышении эффективности учебно-воспитательного процесса», которое принято и утверждено 15 октября 1999 года. Оно было проведено через общее родительское собрание. В этом году Положение проведено через классные родительские собрания, а выписки из протоколов родительских собраний находятся у председателя общешкольного родительского комитета. По анализу этих списков родители единогласно приняли решение о помощи школе.

Вероятно, что некоторые родители либо не посещают школьные родительские собрания, либо где-то пропустили эту информацию и по этой причине не знают.

Хочу сказать, что с детей из малообеспеченных и социально незащищенных семей, в школе денег не берут. И еще у меня есть просьба к родителям: если у кого-то будут возникнуть подобные вопросы, то лучше всего обращаться в общешкольный родительский комитет или в классный родительский комитет.

# Сергей Титов наделал много шума в городе

В первые дни декабря Сланцы были разбужены песнями Аллы Пугачевой, лившимися из радиофицированного автобуса. Сам автобус, украшенный цветными плакатами и воздушными шарами, периодически останавливался на улицах, из него выходили карнавальные куклы в костюмах козы и медведя, потом появлялась задорная девушка с микрофоном и обещала, что сейчас появится «живой» кандидат в депутаты — молодой, энергичный Сергей Титов... Далее все продолжалось по плану: Коза и Медведь раздавали календари, играли с детьми, задорная девушка твердила, что Сергей Титов — единственный правильный выбор, а сам Титов общался с прохожими.

— Сергей Геннадьевич, не боитесь вызвать у людей раздражение — когда все недовольны властью, Вы буквально устраиваете балаган из избирательной кампании?

— Я бы сказал — маленький праздник, который дал мне возможность лучше понять большие проблемы, накопившиеся в Сланцах. Мне задавали острые вопросы — про тепло и транспорт, про коммунальные платежи и пенсии, про рабочие места.

— А Вы старались раздать побольше предвыборных обещаний?

— Мы просто общались с людьми. В какой-то момент я понял, что мне для того, чтобы победить на выборах, необходимо выйти на открытый разговор. Посудите сами, один из претендентов на депутатский мандат — журналист Василий Иванов собирает голоса избирателей не потому, что он сделал какие-то серьезные дела для района, или планирует их сделать, а потому, что его имя известно — он много раз избирался, с кем-то ходил на охоту, с кем-то сидел за столом, кому-то оказывал посильную помощь из депутатского фонда. Кого-то выберут, потому что он крупный руководитель, и на него работает система. У меня нет журналистской известности или высокого чина. У меня есть только конкретные дела и четкие планы, поэтому я должен выйти к народу и рассказать обо всем. Если кто-то за меня не проголосует, то пускай это будет только по убеждению, а не потому, что избиратель меня не знает.

ООО «Сланцевский строительный комбинат»  
требуется секретарь  
С О ПЫТОМ РАБОТЫ НА ПК

Обращаться по адресу:  
ул. Комсомольское шоссе, д. 11, тел. 2-21-03.

ВНИМАНИЕ!  
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

С 6 по 24 декабря 2001 года Главное Управление внутренних дел совместно с Администрацией Ленинградской области с целью пресечения незаконного оборота оружия и боеприпасов проводят операцию «ОРУЖИЕ».

Гражданам, добровольно сдавшим в этот период оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества, будет выплачиваться денежное вознаграждение:

- за нарезное оружие — 1000 рублей;
- за гладкоствольное — 800 рублей;
- за боеприпасы — 2 рубля за каждую ед.;
- за взрывчатые вещества — 10—60 руб. за 100 граммов сданного вещества;
- за взрыватели и детонаторы — 10—100 рублей;

Оружие можно сдать в отдел внутренних дел Сланцевского района. При выдаче взрывоопасных веществ, боеприпасов (за исключением патронов), взрывателей и детонаторов во избежание несчастных случаев категорически запрещается самовольно осуществлять их транспортировку. Необходимо информировать органы внутренних дел о местах нахождения взрывоопасных веществ и боеприпасов для организации вывоза в безопасное место и последующего уничтожения.

В соответствии с действующим законодательством, лицо, добровольно сдавшее в милицию оружие и боеприпасы, освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

ГУВД С.-Петербурга и Ленинградской области.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-28-81;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —  
2-16-65;  
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,  
ответственность несет рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются  
на коммерческой основе.

# Сергей Титов наделал много шума в городе

Тем, кто ничего не знает про Титова, про районы и заготовительный комплекс, про наши планы, я старался побольше рассказать, тех, кто был настроен против, я пытался переубедить. И знаете что, часто после очень неподобающих разговоров я приобретал убежденных сторонников. При этом я не раздавал обещаний — я просто объяснял свою позицию.

— А коза и медведь?

— Коза адресована моим политическим противникам, но и про медведя объяснять, думаю, не надо. А если серьезно — то по-моему в любом серьезном деле доля шутки не помеха. И делу не вредит.

— Изменилось ли Ваше представление о сланцевских проблемах?

— Пожалуй, нет. Я несколько лет живу в Сланцах, и они хорошо мне знакомы. Но я был потрясен, насколько велико недоверие к власти и как трудно убедить избирателей в своей искренности. Для себя я отметил важность открытия социального магазина для пенсионеров. Мы давно изучаем опыт подобных магазинов, и я думаю, что в марте мы сможем открыть такой и в Сланцах. Кстати, депутатский мандат — мне хорошее подспорье для решения этого вопроса.

— О чем Вас чаще всего спрашивали?

— Людей очень волнует безработица, особенно трудно найти хорошо оплачиваемую работу молодежи. Мне было что ответить. За 4 года мы создали 500 рабочих мест в районе и заготовительном центре.

Сейчас реализуются планы по открытию цеха сушки овощей и ягод. Ведутся работы по производству композитного топлива из местного сырья, которое мои уважаемые конкуренты безуспешно пытались создать несколько лет назад. Запуск этих производств уже сейчас вызывает интерес инвесторов, а, значит, городу мы дадим еще несколько сотен вакансий.

Уверен, что лучше будут жить сланцевчане, чем выше будут их доходы, тем меньше будет таких острых социальных проблем, как нищета и воровство. А налоги с эффективных (!) предприятий позволят привести в порядок жилищно-коммунальное хозяйство, и в городском бюджете появятся деньги на предоставление законных льгот для ветеранов и пенсионеров. Наш опыт работы показал — перспективы у Сланцев есть.

— А на какой вопрос Вы не смогли ответить?

— Что будет делать космонавт Титов в Сланцах.

Александру Васильевичу  
ПАРОВОМУ

С юбилеем поздравляем  
И от всей души желаем  
Пиццу пить тебе да мед,  
И болезнь пусть не берет.  
И чтоб был ты смел и весел,  
Кошелек всегда был тесен.  
Был успех твоим делам,  
Все орешки по зубам!  
Жена, дети, родные,  
др. з.я. Тиханова.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ  
ТРАНСПОРТНЫХ  
СРЕДСТВ!

На территории  
ООО «ПРОМЛЕС» по адресу:  
Комсомольское шоссе, 13  
с 6.12.2001 г. ОТКРЫТА  
**ОХРАНЕЦ АН**

**АВТОСТОЯНКА**

Спешите!  
Количество мест ограничено.  
Тел. 2-21-69.

«01» СООБЩАЕТ

6 декабря на ул. Набережная  
произошел пожар в жилом доме.  
На пожаре сгорела одна женщина  
и отравились углекислым газом двое мужчин.

10 декабря умер от отравления  
углекислым газом 63-летний мужчина.  
Он три дня отмечал день рождения  
и уснул с непогашенной сигаретой.

**ТАКСИ**

ТЕЛЕФОН

**35555**

**КРУГЛОСУТОЧНО**

Лиц. ЛСС-47-150251  
Лен. обл. отд. РТИ.

Частные объявления

НОВЫЙ  
ЛАРЬ

Меняется 1-комн. кв. новой  
пл. на хорошую 2-комн. кв.  
Тел. 3-47-19.

Продаю 2-к. кв., пианино, цв.  
тел. Т. 41-469.

Продается 3-комн. кв., нов.  
план. по ул. М. Горького, д.  
26. Т. 32-817.

Продается ВАЗ-21099, 1998  
г. выпуска, пробег 347 км. Тел.  
2-11-44.

Продается дом в д. Замошье.  
Т. 2-31-14 вечером.

Дворец культуры АО  
«Завод «Сланцы» скро-  
бит по поводу смерти  
старейшего работника  
Дворца культуры ПРИ-  
ГОЖИНОЙ Ираиды Геор-  
гииевны и выражает со-  
болезнование родным и  
близким.

Глубоко скорбим и вы-  
ражаем искреннее собо-  
лезнование родным и бли-  
зким по поводу смерти  
ПРИГОЖИНОЙ Ираиды  
Георгиевны.

Педагогический кол-  
лектив и работники  
ДХШ.

## СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании  
избирательных фондов кандидатов,  
зарегистрированных кандидатов  
в депутаты Законодательного собрания  
Ленинградской области  
по избирательному округу № 42  
(на основании данных Сбербанка России)

ДАННЫЕ НА 29.11.2001 г.

Ф. И. О.	Приход	Расход
Асфендиров Д. Д.	15000	14954
Алиев В. А.	8000	7560
Иванов В. В.	30500	17308 <sup>20</sup>
Перов В. Н.	10210	10200
Титов С. Г.	2150	2100
Троицкий А. Д.	5100	5000
Мухин М. Г.	500	300
Фрайман Г. В.	85500	23637 <sup>05</sup>
Мухин Ю. А.	10	нет

## «ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области

администрация  
Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3  
Факс: 2-23-81.

Редактор

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ПИП № 1.

Набирайчи Чебурак Н. С., Изотова С. Н.  
Верстала Шоличева Н. А.  
Печатала Подрядчикова Е. В.  
Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 18.00.  
Свидетельство о регистрации № П 0881 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года  
Тираж 3369. Заказ 2340.